

秋风

市第三实验小学小记者 郭宸硕

秋风是一把钥匙。它带着清凉和温柔，轻轻的，轻轻的，趁你没留意，把秋天的大门打开了。

秋天的风是一枝五彩缤纷的画笔。你看，它给苹果涂上了红色，红红的苹果像一个个小灯笼，摇啊摇啊，摇来了秋天的丰收。它给梨涂上了黄色，黄澄澄的像一个个葫芦，晃啊晃啊，晃来了秋天的凉爽。桂花仙子得到的颜色就更多了，雪白的、金黄的、橙红的……美丽的桂花在秋风中翩翩起舞。

秋天的风藏着非常好闻的气味。大枣甜甜的，橘子酸酸的，还有柚子、石榴，好多好多香甜的气味，都藏在风里呢！

秋天的风，吹起了金色的小喇叭。它告诉大家，冬天快要来了。大雁往南方飞去，小蚂蚁找来大青虫当粮食。它们都在准备过冬了。

秋天的风带给大地的是一幅多彩的画，带给小朋友的是一首美妙的歌。

秋天的风

市第三实验小学小记者 方舟

秋天的风，是一盒颜料。它带着凉爽和惬意，渐渐的，渐渐的，趁着你没注意，把秋天的颜色给涂上了。

秋天的风，有一盒色彩鲜艳的颜料。你看，它把黄绿色给了松树，黄绿色的叶子像一根根针，织呀织呀，给秋天织出了一个外套，它把红色给了枫树，红红的枫叶像一个个红色的小巴掌，扇哪扇哪，扇走了夏天的炎热，扇来了秋天的凉爽。金黄色是给田野的，看，田野像一望无际的海洋。紫色是给果树的，葡萄、提子你挤我碰，争先恐后地让人们去摘呢！菊花仙子得到的颜色就更多了，红艳艳的，金灿灿的，还有雪白雪白的……五颜六色的菊花在秋天里留下“亲笔签名。”

秋天的风，藏着非常好闻的气味，葡萄酸酸甜甜的，桃子甜甜蜜蜜的，还有很多香甜的气味，都躲在风里呢！小朋友的身体，常常被那香味勾住。

秋天的风，吹起了一个金色的小喇叭。它告诉大家，冬天快要来了。小麻雀衔来树枝造房子，小松鼠找来松果当粮食，小青蛙在辛苦地挖洞，为马上到来的冬天做准备，杨树，银杏树扑到了树妈妈的怀里，它们都准备过冬了。

秋天的风带给大地的是一曲丰收的歌，带给小朋友的是一首欢快的歌。

指导老师：赵英

浓浓的父爱

市第三实验小学小记者 谢一涵

这几天，我嗓子不舒服，爸爸竟然给我买了三瓶药，我差点吓晕过去。

吃完午饭，爸爸告诉我，这三瓶药分别是：维生素C 沸腾片、维生素咀嚼片和川贝陈皮梨柠檬膏。看到这么多药，我一脸痛苦。这些药仿佛在对我说：“快把我吃了，你的嗓子就会好起来的。”我先吃维生素咀嚼片，它长长的，吃在嘴里甜甜的。接着我又吃了川贝陈皮梨柠檬膏，爸爸说这药膏可以润肺止咳、清痰去火、补中益气、和胃化痰，用水冲着喝，味道甜甜的，酸酸的。还没等我喝完，爸爸又给我冲了沸腾片，沸腾片一见水就不停地冒泡。我喝了一口，可酸了。爸爸却在一旁笑着说：“你坚持每天吃，嗓子一定会好的。”

这老爸可真疼他这宝贝儿子啊！原来平时很忙的他，也有这心思细腻的一面，我确实感受到了爸爸对儿子这浓浓的爱！

指导老师：赵威

《猴王》观后感

市第三实验小学小记者 夏凡

一放暑假，妈妈就带我到芜湖方特梦幻王国玩。我玩了很多游乐项目，有欢快的，梦幻的，还有刺激的，但我最喜欢的是舞台剧《猴王》。

故事讲的是：山中有一群猴子，猴王叫黄将军，黑炭猴一心想要当猴王，两只猴子打了起来，年老体衰的黄将军被黑炭猴打死了。黄将军的儿子小灵猴也被扔进了山谷，但是并没有被摔死。小灵猴被抓进了马戏团学表演，常常挨打受虐。后来，小灵猴在朋友的帮助下逃出了马戏团，躲进了深山里。山里有座寺庙，庙里有一个武艺高强的和尚，灵猴拜师求学，每天都刻苦练习，经过几年的学习，终于，它要给爸爸报仇了。它打败了残暴的黑炭猴，当上了新猴王。

节目很精彩，故事内容跌宕起伏，演员们表演得也十分认真，尤其是里面有很多武打和杂技情景。妈妈说：“这叫台上一分钟，台下十年功，他们和灵猴一样不怕苦，不怕累，向着目标坚持、努力，才把那么精彩的一场演出奉献给我们。”

指导老师：陶四兰

小记者变身小医生

市第三实验小学小记者 刘嘉懿

今天上午我和爸爸一起参加了小记者活动，今天的活动主题是：爱护眼睛，从小做起。

我们来到了爱尔眼科医院，在医生的引导下，我们小记者有秩序地签到，并换上了医生的服装。小医生的工作正式开始了。我们首先参观了医生的工作室，然后医生给我们检查了视力，让我们了解了一下流程。接下来，就是迫切期待的环节了，变身小医生给家长检查视力。我坐在医生的座位上，爸爸坐在了机器前。我学着医生的样子让爸爸的下巴放在机器上。等爸爸的眼眶变黄时，迅速地按下机器上的两个按钮，就这样爸爸的视力表出来了。我看了下表对爸爸说：都近视三百度了，要保护好自已的眼睛。

接着，我和爸爸来到了五楼听讲座。让我学到了很多保护眼睛的知识。

这次活动真是让我受益匪浅，真期待下次的小记者活动啊！

指导老师：赵英

假如我能上天

市第三实验小学小记者 朱紫瑞

假如我到了天上，你知道我要去干什么吗？

假如我到了天上，我要让天上最好的裁缝给我做一件日光衣，做一件月光衣。

早上我要穿着日光衣，让天上的“魔术师”——云朵，给我变魔术，一会变出小狗，一会儿又变出小花，一会儿又变出大象，一会变出巨龙……玩好了，我要吃一顿美味的午餐，再去睡一个舒服的觉，然后做一个甜甜的梦想，睡醒了，在天空中拍许多照片，回家时留给家人看一看在天空中的乐趣。

晚上，我要穿上月光衣，像星星一样在天空中闪闪发光。坐上“月亮小船”，畅游“夜空海”，和“星星小鱼”嬉戏。我一边玩一边唱歌曲《小星星》。再拍许多张“夜空照”给家人看。

第二天早上，我要坐在彩虹阿姨身上滑进家里，给家人看看我欢乐的留影，告诉他们天空上的乐趣。

假如我到了天上，我要去……

指导老师：黄灿

红掌

市第三实验小学小记者 周于焯

我家有一盆植物，叫红掌。红掌的叶子像长长的爱心。红掌花朵的形状和它的叶子一样，但颜色是红的，像红色的爱心。花蕊呢，像狗尾巴草一样，但它是黄色的，上面也没有毛毛，呈颗粒状的肉穗。

盛开着红掌上面有些白色的小点点，就像是穿了一件带白点点的红色连衣裙一样，热情大方地向人们尽情展示它的美丽；含苞待放的花骨朵儿上面也有小白点，由于没有完全绽放，花叶呈卷曲状，就像花宝宝紧紧裹着一层带小白点的被子一样，娇羞可爱。

妈妈说：“咱们家的红掌花朵都长得太小了，正常的应该比红掌中等大小的叶子还大一点儿呢！”

我说：“妈妈，咱家的红掌花朵不小呀，它第一次开花时，有一个花朵跟大号的叶子差不多大呢，后来，它变成了绿色的，跟叶子一个样，要不是上面有花蕊，我根本分不清哪个是叶子，哪个是花朵呢！”

妈妈说：“哦，是吗？我怎么没注意呢？”

我说：“哈哈，它是跟你捉迷藏呢！”

妈妈告诉我，红掌又叫花烛，因为它的整个花型恰似一枝插着蜡烛的烛台。红掌的花语是大展宏图，象征着热情、热血。它不仅美丽，而且可以净化空气，保持空气湿润。你看，红掌的花叶像国旗一样鲜艳，花蕊又是黄的，多像国旗呀，国庆节摆放在家里，节日的气氛更浓了，也祝我们的祖国能够大展宏图，日益强盛！

指导老师：黄灿